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Όνομα: ......................................................................... 

 

1. Πρόπερσι το ενοίκιο που πλήρωνε ο Άγγελος ήταν 

340€. Η συμφωνία με τον ιδιοκτήτη του σπιτιού 

ήταν ότι το ενοίκιο θα μειωνόταν 20% μετά τον 

πρώτο χρόνο και 15% μετά τον δεύτερο. Τι ενοίκιο 

πληρώνει φέτος ο Άγγελος;  

 

 

 

 

 

 

 

2. Ο κύριος Παναγιώτης παρήγγειλε 60 νέες καρέκλες 

για το μαγαζί του, που η καθεμιά κόστιζε 26€. 

Στην τιμή προστέθηκε και Φ.Π.Α. 24%. Πόσα 

χρήματα πλήρωσε;  
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3. Στην απογραφή του 2001 ο πληθυσμός της Αθήνας 

ήταν 3.500.000 κάτοικοι. Στην απογραφή του 2011 

παρατηρήθηκε μείωση του πληθυσμού κατά 12%. 

Πόσοι ήταν οι κάτοικοι της Αθήνας στη δεύτερη 

απογραφή;  

 

 

 

 

 

 

 

4. Σε ένα κατάστημα ρούχων, τα παντελόνια έχουν έκπτωση 70% και οι 

τσάντες 45%. Να υπολογίσετε το συνολικό κόστος των ρούχων της 

διπλανής εικόνας μετά την έκπτωση.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

34€ 

48€ 


